

Поздравление главы Белогорска с Днем знаний

Автор: Ульяна
01.09.2016 14:51

Весомую роль в этом процессе играют учителя, родители. Городская власть, в свою очередь, делает все возможное, чтобы процесс обучения проходил в максимально комфортных условиях. В городе активно используются новые формы и методы обучения, внедряются информационные технологии, большое внимание уделяется обеспечению безопасности ребят, укреплению материально-технической базы учебных заведений. Этот процесс непрерывен.

Желаю школьникам высоких достижений в учебе, интересных и ярких событий школьной жизни. Учителям – терпения, настойчивости, выдержки в достижении намеченных целей. Пусть родители гордятся успехами своих детей и помогают им реализовывать и раскрывать свои таланты и возможности. Желаю всем крепкого здоровья и благополучия! Пусть учебный год станет успешным для всех!

Глава Белогорска Станислав Мелюков